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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 
A Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. 2016. május 30-án kelt levelében azzal a kéréssel fordult 
a Tisztelt Bizottsághoz, hogy szíveskedjék részükre a 2016. évre támogatást megítélni.   
Piackutatási és városmarketing tevékenységük színvonalas megvalósításához 700.000 forint 
támogatásra van szükségük. 
 
A Bizottság 2016. augusztus 9-i ülésén a kérelmet megtárgyalta, és a 267/2016. (VIII. 09.) 
határozata alapján 350.000 forint támogatásban részesítette a Szekszárd Borvidék Nonprofit 
Kft-t.  
 
A további 350.000 forint összegű támogatás biztosítását a Bizottság a Kft. ügyvezetőjének 
tájékoztatási kötelezettségétől tette függővé: felkérte határozatában a Kft. ügyvezetőjét, hogy 
tájékoztassa a Bizottságot a tagok díjfizetési kötelezettségének teljesítéséről. 
 
Az ügyvezető asszony eleget tett kötelezettségének, és 2016. október 21-én kelt levelében 
megküldte a tagok befizetésének jelenlegi állapotát. 
 
A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi. 
 
A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a 
határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2016. november 11. 
 Kővári László 

     elnök 
 
  



 
 
 

Határozati javaslat 
 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a 2016. évi Bizottsági Kerete terhére 350.000 forint támogatásban részesíti a 
Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft.-t a piacfejlesztési és városmarketing tevékenység 
színvonalas megvalósításának biztosítására. 
 
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és a 
támogatás átutalására. 
 
Határidő:  az 1. pont tekintetében: 2016. november 15. 
                    a 2. pont tekintetében: 2016. december 1. 
 
Felelős:  Kővári László GPB elnök 
                Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 
                Tamási Anna igazgatóságvezető 
                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


